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RivieraPool launcht kompakten Gartenpool
RivieraPool präsentiert auf der Stuttgarter Frühjahrsmesse „Garten.Outdoor.Ambiente“ vom 31. März bis 03. April 2016 erstmals die neue Produktlinie „C-Side“. 
Geeste, 31. März 2016 – Die Neuheit aus dem Hause Riviera Pool verwandelt mit ihren kompakten Abmessungen von 210 cm x 210 cm oder 210 x 370 cm private Terrassen zu einem Lebensraum am Wasser. C-Side ist weder Schwimmbad noch Whirlpool. Aber ein Pool, der die Strahlkraft von flachem Wasser in jeden Garten bringt. 

Auf der Stuttgarter Frühjahrsmesse „Garten.Ambiente“ zeigt Riviera Pool diese „Mini-Pools“ erstmals der Öffentlichkeit. Gemeinsam mit dem Kooperationspartner Michael Kupka werden vier unterschiedliche Konzepte der Produktlinie live und in Funktion vorgeführt. Neben Deko-Artikeln, Sportgeräten, Holz im Wood-Packer und Kortenstahl-Elementen erwarten die Besucher weitere exklusive Gartenausstattungs-Elemente von der Waiblinger Gartenagentur Michael Kupka. 
Die Gartenpools verfügen über clevere Techniken: Ein Skimfilter mit großem Laubkorb saugt Schmutz von der Oberfläche ab und hält das Wasser sauber. Alternativ kann ein Biofilter eingesetzt werden, in dem Pflanzen das Wasser biologisch reinigen. Die Technik steht in einem kleinen Schacht mit klappbarem Deckel zur Verfügung, der einfach neben dem Becken in den Boden eingesenkt wird. Die Einbauteile des Pools sind immer werkseitig eingebaut. Kunden können zwischen zwei unterschiedlichen Ambientebeleuchtungen wählen. Selbst Massagedüsen, die sonst nur in Whirlpools verbaut werden, sind möglich. Für die Erwärmung des Wasser steht eine energiesparende Wärmepumpe zur Verfügung. 

Der C-Side Pool ist in kürzester Zeit in jedem Garten installiert. Die C-Side Becken stammen aus gutem Hause. Die Firma RivieraPool Fertigschwimmbad GmbH produziert seit 1970 Schwimmbecken und Whirlpools in Norddeutschland. 
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Bild CSite01: Einbauteile aus Edelstahl.

Bild CSite02: Ein C-Side Pool frisch aus dem Werk. Stabile, freitragende Konstruktion, Sitz- und Liegeflächen sowie Bodenablauf.
Bild CSite03: Der integrierte Skimmer saugt Schmutz von der Oberfläche ab und hält das Wasser sauber.

Bild CSite04: Slim Line Düsen bringen Bewegung ins Becken.

Bild CSite05: Dank der kompakten Bauweise ist ein Einbau in Terrassen möglich.

Bild CSite06: Die Massagefunktion sorgt für Entspannung.

Bild CSite07: Der C-Side 37 mit Quelleinlaufdüsen und Massageausstattung. 210 cm x 370cm x 60cm. Mit Abdeckung „Lounge2cover“, die das Wasser warm und den Lebensraum sicher hält.
Bild CSite08: Der C-Side 21 mit RGB LED-Scheinwerfern und Massageausstattung. 210 cm x 210cm x60cm. 

Bild CSite09: Der C-Side 21 mit Quelleinlaufdüsen und RGB LED-Scheinwerfern.

Bild CSite10: Der C-Side 37 mit Biofiltration, Quelleinlaufdüsen und RGB LED-Scheinwerfern.

Bild CSite11: Kartuschenfilter der C-Side Produktlinie.

Hinweis für die Redaktion:  

RivieraPool Fertigschwimmbad GmbH ist einer der führenden Hersteller von Fertigschwimmbecken und Whirlpools in Europa. RivieraPools sind in privaten Badegärten und Hallenbädern, in Hotels und auf Kreuzfahrtschiffen zu finden. Komfort, schickes Design und ausgefeilte Technik beruhen auf 45-jähriger Erfahrung und Innovation gleichermaßen. Die vorkonfektionierten Einstückbecken aus pflegeleichtem und beständigem Epoxy-Acrylat enstehen in den eigenen Fertigungsstätten in Deutschland und der Slowakei. Die enge Partnerschaft mit Fachhändlern gewährleistet zuverlässigen und reibungslosen Vor-Ort-Service. In einer europaweit einzigartigen Ausstellung in Geeste/Dalum präsentiert RivieraPool auf einer Fläche von 1900 Quadratmetern Schwimmbäder und Whirlpools in unterschiedlichen Variationen und Stilrichtungen. 
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