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Eiskalt abtauchen auf der Piscine Global: Im Saunatauchbecken „IceCube“ von RivieraPool 
Auf der Piscine Global in Lyon zeigt RivieraPool sein neues „IceCube“ Saunatauchbecken: Ein Glasrand lässt den Wasserinhalt wie ein Eisblock in der Umgebung stehen – eine perfekte Ergänzung für coole Saunalandschaften...  
Geeste, Oktober 2016 – Geradliniges, puristisches Design – diese Vorgabe hat die Entwickler des neuen Cold Dips  „IceCube“ von RivieraPool Ende letzten Jahres maßgeblich beeinflusst. Auf der Aquanale in Köln hat der Hersteller sein neues Modell erstmalig präsentiert.
Quadratisch und reduziert – mit dieser Formensprache integriert sich das neue Kalttauchbecken  perfekt in moderne Saunalandschaften. Ein Glasrand lässt den Wasserinhalt wie ein Eisblock in der Umgebung stehen. Die Überlaufrinne ist mit einer  transparenten Design-Rinnenabdeckung aus mattiertem Acrylglas abgedeckt. Mit blauer LED-Beleuchtung ausgeleuchtet, vergrößert sie das kalte Tauchbad optisch. Das perfekte Finish bilden Eisbrocken aus Acrylglas, die das Becken umgeben. 

Die fünf ins Wasser führenden Stufen können mit Feinsteinzeug belegt werden. Ein Edelstahl-Handlauf bringt den Saunagast sicher ins Wasser. Die Unterwasserbeleuchtung sorgt nicht nur für Ambiente, sondern auch für Sicherheit bei jedem Schritt. 

Der„IceCube“ ist wie alle Saunatauchbecken von RivieraPool aus Epoxy-Acrylat gefertigt, das mit seiner glatten Oberfläche besonders pflegeleicht ist. Durch eine Umrandung aus Naturstein integriert sich das quadratische Modell in alle Umgebungen.
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BU: Geradlinig und puristisch: Cold Dip „IceCube“, das neue Kalttauchbecken, integriert sich perfekt in moderne Saunalandschaften. 
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BU: Im Detail schick: Die Überlaufrinne ist mit einer  transparenten Design-Rinnenabdeckung aus mattiertem Acrylglas abgedeckt. 
Hinweis für die Redaktion:  

RivieraPool Fertigschwimmbad GmbH ist einer der führenden Hersteller von Fertigschwimmbecken und Whirlpools in Europa. RivieraPools sind in privaten Badegärten und Hallenbädern, in Hotels und auf Kreuzfahrtschiffen zu finden. Komfort, schickes Design und ausgefeilte Technik beruhen auf 45jähriger Erfahrung und Innovation gleichermaßen. Die vorkonfektionierten Einstückbecken aus pflegeleichtem und beständigem Epoxy-Acrylat enstehen in den eigenen Fertigungsstätten in Deutschland und der Slowakei. Die enge Partnerschaft mit Fachhändlern gewährleistet zuverlässigen und reibungslosen Vor-Ort-Service. In einer europaweit einzigartigen Ausstellung in Geeste/Dalum präsentiert RivieraPool auf einer Fläche von 1900 Quadratmetern Schwimmbäder und Whirlpools in unterschiedlichen Variationen und Stilrichtungen. 
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